

# 《山海情》《觉醒年代》领跑白玉兰奖

## 张嘉益获得两个表演类奖项提名

5月21日,第27届上海电视节目白玉兰奖入围名单揭晓。《山海情》以10项提名领跑,《觉醒年代》获得8项提名,《装台》获得7项提名。张嘉益分别凭借《装台》和《山海情》提名最佳男主角和最佳

男配角,成为本届白玉兰奖中唯一一位获得两个表演类奖项提名的演员。

入围名单中,《大江大河2》《觉醒年代》《跨过鸭绿江》《流金岁月》《三叉戟》《三十而已》《山海

情》《隐秘而伟大》《在一起》《装台》入围最佳中国电视剧。

陈建斌(《三叉戟》)、黄轩(《山海情》)、王凯(《大江大河2》)、于和伟(《觉醒年代》)、张嘉益(《装台》)将共同竞争最佳女主角。

倪妮(《流金岁月》)、热依扎(《山海情》)、谭松韵(《以家人之名》)、童瑶(《三十而已》)、闫妮(《装台》)将共同竞争最佳男主角。董子健(《大江大河2》)、李泽锋(《三十而已》)、马少骅(《觉醒

年代》)、尤勇智(《山海情》)、张嘉益(《山海情》)提名最佳男配角。

黄尧(《山海情》)、刘琳(《觉醒年代》)、毛晓彤(《三十而已》)、秦海璐(《装台》)、任敏(《清平乐》)提名最佳女配角。据《新京报》

## 时隔两年 山西足球终于赢了

本报讯(记者 杨尔欣)时隔两年,山西男足又一次在职业联赛取得胜利。5月21日,2021中国足球乙级联赛战罢第二轮,山西龙晋队2比0击败绍兴柯桥越甲队。

传统劲旅浙江毅腾队,本赛季更名为绍兴柯桥越甲队。在中乙联赛各个对手和大多数球迷眼中,他们是冲击甲级联赛的大热门。新赛季首轮比赛,他们2比0轻取内蒙古队,占据贵州赛区榜首的位置。

置。

昨日交锋,一贯以“鱼腩”形象示人的山西龙晋队,完全掌握了比赛主动。开场21分钟,前卫球员余学毅便敲开了对手城门,山西龙晋队早早取得领先。比赛进行至80分钟,绍兴柯桥越甲队在混战中出现失误,队长王子豪将球送进自家球门。这个失球不仅扩大了比分,更是重创了绍兴柯桥越甲队士气,山西龙晋队取胜板上钉钉。

山西龙晋队2比0击败绍兴柯桥越甲队

的消息,成为昨日中乙联赛最大冷门。许多球迷在微博上留言,笑称“传统鱼腩”山西队,终于“咸鱼翻身”了。在过去两三年时间里,山西足球难求一胜。山西足球在职业联赛中的上一场胜利,还是在2019年9月进行的中乙联赛第29轮比赛,彼时山西信都队以1比0击败了西安队。

此战过后,山西龙晋队以一胜一平的战绩,暂居中乙联赛贵州赛区第二名的位置。

## CUBA男篮全国赛

## 拼了 我省3队携手赢球

本报讯(记者 杨尔欣)5月21日,第23届CUBA男篮32强全国赛再战一轮。我省3支球队相继取胜,向着八强席位努力前进。

昨日首轮比赛,太原理工大学队和山西财经大学队纷纷失利。在双败淘汰赛的赛制下,两支球队已经无路可退。整体实力稍弱的山西财经大学队,昨日打出了开赛以来最为“血性”的防守。从第二节比赛开始,他们近乎肉搏战的防守方式,

令对手东北师范大学队陷入得分荒。81比67,山西财经大学队用一场苦战表明:“我们还不想回家。”

首轮比赛意外输球的太原理工大学队,昨日以96比82击败内蒙古师范大学队。本场比赛,太原理工大学队上演逆转好戏,他们在相当被动的情况下,下半场连续调兵换将实现逆转。山西大学男篮成为我省唯一取得连胜的球队。昨日,面对联赛劲旅浙江大学队,山西大学男篮的

发挥有如神助,仅在上半场便领先了20分。最终以83比77击败对手后,山西大学距离全国八强的席位,还差一场胜利。

值得一提的是,双败淘汰赛的规则之下,本赛季男篮32强全国赛冷门迭爆。山西财经大学队、中国石油大学队、广西师范大学队……原先球迷眼中的“弱旅”,昨日连续上演“以下克上”的好戏,大大提升了本届联赛的悬念和观赏性。

## 哥伦比亚放弃举办美洲杯

新华社里约热内卢5月20日电(记者赵焱 陈威华)亚松森消息:南美洲足联20日确认,哥伦比亚政府当日决定,考虑到近期国内紧张局势不断升级、游行抗议中暴力活动增加,将放弃2021年美洲杯举办国资格,这样本届美洲杯全部比赛都将

在阿根廷举行。

美洲杯将于6月13日至7月10日举行,为阿根廷和哥伦比亚联合举办。参赛的10个国家首先分为两组,分别在阿根廷和哥伦比亚进行比赛,其中巴西、委内瑞拉、秘鲁、厄瓜多尔和哥伦比亚5个队先在

哥伦比亚比赛,每个小组的前四名进入淘汰赛。

为能够继续作为举办国,哥伦比亚政府20日做出最后努力,向南美洲足联提出申请要求比赛延期举行,但南美洲足联拒绝了这一请求。哥伦比亚只得放弃举办资格。

## 省内各级图书馆 获赠党史图书

本报讯(记者 陈辛华)山西省优秀党史图书进公共图书馆活动,5月20日在山西省图书馆举办。中共山西省委党史研究院,向省内各级图书馆捐赠山西省优秀党史图书5000余册。

此次活动由山西省文化和旅游厅、山西省委党史研究院主办,捐赠的山西省优秀党史图书有140余种,赠给24家公共图书馆各200多册,涵盖省级图书馆1个、市级图书馆10个、县级图书馆13个。此次赠送图书活动,旨在推动党史学习教育深入群众、深入基层,为全省范围内公共图书馆文献资源建设注入了新的动力和内涵。

## 历史剧《贤相裴度》 太原首演

本报讯(记者 陈辛华)大型廉政历史剧《贤相裴度》,5月21日在山西大剧院开启太原的首场演出。

《贤相裴度》是由运城市纪委监委、运城市委宣传部等主抓的剧目,去年在运城巡演,对弘扬优良的家风家规家训,涵养和践行社会主义核心价值观具有积极借鉴意义,对净化政治生态、倡树新风正气具有鲜明的现实意义。蒲剧《贤相裴度》将唐代贤相裴度的事迹搬上舞台,以裴度力排众议、不顾安危,平定淮西叛乱为主线,展现了他忠心报国、敢于担当、清正廉洁的名臣风范。该剧创作阵容强大,邀请青年编剧、裴氏后裔裴军强进行剧本创作,国家一级导演罗云执导,“二度梅花奖”获得者景雪变担任艺术顾问。



第十二届中国中部投资贸易博览会于2021年5月21日-23日在太原举办。

东湖醋园分会场以非遗与老字号产品为纽带,全方位展示山西的历史与未来、商业与文化、生活与艺术。让中博会不止是“世界五百强”的聚会,更多地吸引年轻人和来自各地的游客,让非遗和老字号“活起来”、“火一把”,“飞”入平常百姓家。届时会有精彩的非遗产品、扶贫产品、中华老字号等63家企业汇聚东湖醋园,涵盖山西老陈醋、手工艺品、特色农产品等30余种特色商品。其中,“东湖”非遗产品及全新特色醋也将亮相本届中博会。

## 三晋非遗汇东湖 亮相中博展风采

打造非遗技艺传承与创新的样板,非遗文化活化与传播的典范。

“非遗+文创”、“非遗+会展”、“非遗+研学”、“非遗+养生”、“非遗+直播”,“非遗+”的N种打开方式……“东湖醋园”让非遗技艺变成可体验、可购买,集艺术性与观赏性于一体的新兴旅游产品,成为民族文创的代表性品牌。

遇见东湖,遇见山西:醋是山西的文化图腾。

醋是山西最典型的风土资本,是山西的文化图腾。醋业在山西经济发展史上,是一个非常重要的行业,其中山西老陈醋厂由公私合营起步到计划经济成名到企业的艰难生存,再到改革开放后的山西老陈醋集团的发展历程,就是改革开放促进企业发展、品牌声誉扩大、引领行业壮大的典型。

山西老陈醋集团承启传统精艺,师承有道,多年来几代老醋工以厂为家酿造地道山西老醋,深受百姓喜爱。可以说,山西老陈醋集团的发展史,是新一代制醋匠人沿革《山西醋》的科学定论走向科学的、系统的、规范化的、工业化发展的山西醋业发展史的缩影。

山西省著名品牌专家郭守祥讲到:“东湖不仅仅是一个品牌,是山西的文化符号、山西的文化传承、山西农耕文明的标志。”从

明洪武元年(1368年)到21世纪的今天,“东湖”品牌卖的已经不仅仅是醋,而是历史悠久、广播华夏的山西醋文化。东湖人“用心传承、苦心经营、良心奉献”也使得山西老陈醋集团有限公司现已成为全国调味品行业唯一集“中华老字号”、“国家级非物质文化遗产”、“国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地”、“国家级非物质文化遗产传承人”、“中华非物质文化遗产传承人薪传奖”、“原产地标志证书”、“国家地理标志保护产品”、“国家AAAA级旅游景区”等殊荣于一身的著名企业。

“老醋新颜”:打卡你没见过的东湖老醋新玩法。

东湖里·醋体验市集,集吃醋、用醋、玩醋、买醋、品醋宴、醋养生、醋文化于一体的一站式醋体验中心。了解醋的文化、历史、功能、价值、参观谷物醋文化博物馆、探秘陈年老醋窖、体验国家级非物质文化遗产技艺、感受生命互动的奥妙,与微生物对话,(酒精发酵)、浸入天然的杀菌室——陈酿房、品尝地道的山西老陈醋——手工五年、八年老陈醋、动手做心仪的DIY醋泡系列产品、打卡网红美食——醋冰淇淋、醋油条、醋油糕、醋饮料、醋猪蹄等,品尝世界第一家以醋文化为主题的全醋宴。

本次中博会东湖醋园分会场的成功举办,将是国家级非遗“生产性保护”的又一创

新实践,通过“非遗+”的N种打开方式成为非遗的传承的“薪火”;是中国中部投资贸易博览会的创新创举,将展商与观众、游客通过旅游空间产生持续交互,带动各行业联动发展,放大会展联动效应,对传统展会具有重要的创新意义和作用。

(尹三洛)



国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地

东湖醋园 国家AAAA级旅游景区